

# 2020年公共租赁住房第二批集中分配工作完成 54户居民领取房屋钥匙

本报讯(记者 李莎莎)8月10日,我市2020年公共租赁住房第二批集中分配工作圆满完成。自2008年至今,我市共建成公共租赁住房5835套,安置入住4630个家庭。

“一直以来,我们家孩子在哪儿上学,我们就在哪儿租房住,今天公租房集中分配,我抽中了理想的房子,心情特别高兴。”市民杨红梅一直租房居住,这次抽中了佳和小区57平方的房子,有了固定的住所,让杨红梅高兴不已。

此次公共租赁住房分配工作中,我市共安排房源138套,分别位于星园小区、宁靓小区、佳和小区,户型从44平方米到70平方米不等。公租房分配坚持规范程序,确保公正,对于中低收入家庭申请公租房,严格执行“三审两公示”制度,对公租房保障对象通过层层审核把关。

当天,54户达到入住资格的申请户通过各个流程,签订了租赁手续,领取了房屋钥匙。

公共租赁住房保障工作是一项改

善民生,促进社会和谐稳定,改善城乡居民消费环境和条件的系统工程。近年来,我市始终贯彻新发展理念,坚定不移推进高质量发展,进一步完善政策意见,按照“群众能接受、政府能承受”的原则,认真研究吸收群众的合法、合理、合情诉求;坚守“公平、公开、公正”要求,强化政策刚性执行。加强协调沟通,围绕工作目标,倒排工作计划,加快推进政策研究、入户评估、确权等工作,为下一步工作做好准备。进一步加强

管理,加大公租房年审和清退工作力度,确保让公租房惠及符合入住条件的群体。

据悉,自2008年至今,我市共建成公共租赁住房5835套,安置入住4630个家庭,逐步建立起以公共租赁住房为主的多层次,全覆盖的保障房供应体系,加快解决中低收入住房困难家庭,努力实现“住有所居”的住房保障目标,不断改善居民的居住条件,为我市人民群众的居住水平跃上新台阶作出了新贡献。

## 市卫健委:抓好生育保险 解除后顾之忧

本报讯(记者 赵倩)为把“生育关怀行动”落到实处,使广大计划生育家庭享受实实在在的利益,市卫健委政务服务窗口持续抓好计划生育系列保险工作,并配备专职人员为广大计划生育家庭的夫妇及子女宣传政府优惠政策,

办理计划生育保险。

据悉,该系列保险是生育关怀行动的一项具体举措,在一定程度上转移了计划生育家庭和个人因实行计划生育带来的意外伤害、健康医疗等风险,解除了计划生育家庭的后顾之忧,增强

了群众抗灾化险的能力,为引导群众自觉进行计划生育,推动落实计划生育基本国策起到了积极的作用。截至上半年,已为我市3190户计划生育家庭办理了保险,其中母婴安康险780户,平安保险611户,意外伤害险1799户。

□ 记者 汤红红

近年来,格尔木“12345”政务服务热线以提升百姓满意度为目标,不断推进“一号接听,一网受理,努力实现让群众诉求‘最多投诉一次’”。

据统计,截至目前,“12345”政务服务热线共受理来电4805件,同比上升47.9%,按期办结率达100%,群众满意率达95%以上。近两年来,“12345”政务服务热线共受理群众诉求12209件,其中:咨询类6435件、求助类3804件、建议类205件、投诉类1539件、举报类220件、表扬类6件,办复率99.95%,切切实实解决群众工作中的困难。

此外,“12345”政务服务热线还积极探索满意度测评,按期通报办结率,整合政府部门热线,在《格尔木日报》公示办理结果等多项举措持续提升服务效率,切实增强百姓满意度,打造全方位政务热线。

「一二三四五」架起为民服务「连心桥」

为进一步保障辖区内群众食品安全,加强创城工作督导力度,守护辖区群众舌尖上的安全,近日,郭勒木德镇联合市场监督管理局工作人员对东村辖区内的餐馆、超市、食品店等服务行业的疫情防控、食品安全、卫生工作等进行了全面的检查。

记者 汪芳 摄



## 助力脱贫攻坚,为政策落实“补针点睛”

本报讯(记者 汪芳)为全力以赴抓好医保扶贫工作,坚决打赢脱贫攻坚收官之战,7月份以来,市医保局先后到郭勒木德镇东村、中村、西村、新乐村等调研了解医保扶贫政策落实情况。

此次调研结合市医疗保障局扶

“补针点睛”行动,重点抽查建档立卡贫困户档案资料,对纳入扶贫的建档立卡贫困人口医保参保情况、门诊特殊病慢性病办理及享受情况、就医报销、“一站式结算”服务等情况进行全面认真摸底排查,并认真听取相关负责人关

于医保扶贫政策落实情况的工作汇报,深入调查研究,督促指导医保扶贫工作。同时与贫困户交流基层医保服务情况,充分听取他们对医保扶贫工作的建议和意见,及时了解掌握情况,协调解决突出问题。

## 市水利局检查水利系统上半年工作进展情况

本报讯(记者 李莎莎)近日,市水利局党组成立重点工作组,采取实地走访、查阅资料、听取汇报等方式,对局下属各单位上半年重点工作完成情况进行督导检查。

督查组先后来到温泉水库管理所、市自来水公司,听取了重点工作完成情况汇报,并对工作台账资料、文件和会议纪录等进行了查阅,现场对检查情况进行了反馈,对下一步工作计划提

出了新的要求。通过督查,使各单位更加清醒地认识到工作中存在的问题,为明确下一步重点工作、促进水利各项任务圆满完成打下了良好的基础。

### 格尔木市 新型冠状病毒肺炎疫情防控 最新情况

截至2020年8月12日16时,格尔木市新型冠状病毒肺炎确诊病例0例,疑似病例0例。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部  
2020年8月12日